



В Воронежской области направлено в суд уголовное дело для применения принудительной меры медицинского характера в отношении 24-летнего мужчины, совершившего сексуальное насилие в отношении несовершеннолетней

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области завершено расследование уголовного дела в отношении 24-летнего жителя г. Воронежа, совершившего запрещенное уголовным законом деяние, предусмотренное п. «б» ч. 4 ст. 132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера, то есть иные действия сексуального характера с применением насилия и с угрозой его применения к потерпевшей, и с использованием беспомощного состояния потерпевшей, совершенные в отношении лица, не достигшего четырнадцатилетнего возраста).

Следствием установлено, 15 марта 2015 года, около 11 часов 30 минут, 24-летний мужчина, находясь в Коминтерновском районе г. Воронежа, обратил внимание на двух двенадцатилетних девочек, гуляющих без сопровождения взрослых. Догнав одну из девочек, он схватил ее за руку, и, зажав ей рот, пресекая возможность позвать посторонних на помощь, с силой потащил вглубь лесополосы, одновременно высказывая угрозы применения насилия. Находясь в безлюдном месте, мужчина совершил в отношении нее насильственные действия сексуального характера. Подруга потерпевшей позвала на помощь прохожего, и тот направился в их сторону. Увидев последнего, мужчина с места происшествия скрылся.

Согласно заключению психолого-психиатрической экспертизы мужчина совершил запрещенное уголовным законом деяние в состоянии невменяемости.

Уголовное дело направлено в суд для применения принудительной меры медицинского характера.

27 Октября 2015

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/982140>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области
